I WWW.KREPMETAL.UA
‘g‘ KR E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

. krepmetal.zakaz@gmail.com
CUCTEMW KPIN/TEHb ONA COHAYHKMX NMAHENEWN . o
M. [Hinpo, Bu6op3bKuii NpoByNOK, 16

MpaiAc-AUCT Ha CUCTEMMU KpinaeHb AnA COHAYHUX moaynis (BepeceHb 2023 p.)

rOTOBI PILLEHHA CUCTEM KPIMJIEHb PA3OM 3 METU3AMM (uiHa BKa3aHa 3a 1 naHenb)
iHCMPpyKUii 3 MOHMaxcy HeobxiOHOI KOHCMPYKUYii po3miweHo Ha Hawomy calimi www.krepmetal.ua

LUIHA aunep, L|IHA onrT, LIHA

30BPAKEHHA HAMMEHYBAHHA BAPIAHT BUKOHAHHA CUCTEMMU KPINNEHb oA. BUM. .
rpH rpH po3api6, rpH

1. LAXOBI CUCTEMU KPINJIEHHA

1.1. KoMmnieKTHa cucTema KpinaeHb Ha CKaTHUiA aax

rapAYo-oLMHKOBaHMit npodine ULTRA Komna YTOYHIOWTE yTOYHIOWTE yTOUHIOWTE
KomnneKkTHa cuctema KpinieHHb Ha 1 . )
doTomoaynb KHUMKOBA PO3KIAAKA XONOAHO-OLMHKOBaHWU npodinb Komna 435 497 573
anomiHieuit npodinb Komna 754 873 1001

1.2. KomnneKTHa cMcTema KpinneHb Ha NIOCKMI Aax, KPinieHHs B NOKPiBAailo

rapsAY0-oLUMHKOBaHMit npodinb ULTRA Komna yTOuHIoMTe yTOuHloMTe yTOuHIOMTe
KomnnekTHa cuctema KpinieHHa Ha 1
doTtomoayns KHUKKOBA PO3KNAOKA

XO/I0HO-OLMHKOBaHUI Npodinb Komna 1100 1250 1400

1.3. KomnneKTHa cucTema KpinaeHb Ha NA0OCKMiA aax, 6anactoBa KOHCTPYKUiA (LiHa BKasaHa 6e3 6anacry)

rapsAvo0-oLUMHKOBaHMit npodinb ULTRA Komna yTOuHIoMTe yTOuHloMTe yTOuHIoTe
KomnnekTHa cuctema KpinieHHa Ha 1
doTtomoayns KHUKKOBA PO3KNIAOKA

XO/I0HO-OLMHKOBaHUI Npodinb Komna 1070 1215 1360

1.4. KomnneKTHa cuctema KpinaeHb Ha niockuii pax, CXIA-3AXIA

rapayo-ouuHKoBaHui npodinb ULTRA Komna YTOYHIOUTE YTOYHIOUTE YTOUHIOUTE
KomnneKkTHa cuctema KpinaeHHa Ha 1
doTtomoayns AIbBOMHA PO3KNAOKA

XOJ/I0HO-OLMHKOBaHUIA Npodinb Komna 880 960 1050

2. HA3EMHI CUCTEMM KPINJIEHHA

2.1. HazemHi cuctemu KpinsieHHs (nig 6eToHyBaHHsA)

rapsvo-oLUMHKOBaHMit npodine ULTRA Komna yTOuHIOTe yTOuHIOTe yTOuHIOTe
[lBopagHa, ABOONOPHA cucTemMa
KHUKKOBA PO3KNAAKA
XOJ/I0IHO-OLMHKOBaHUIA Npodinb Komna 1300 1430 1573
rapsAYvo-oLUMHKoBaHUt npodine ULTRA Komna yTOuHIoMTe yTOuHIoTe yTOUHIOWTE
TpupAagHa, ToMonopHa cuctema
KHUXKOBA PO3KNAAKA
XONOAHO-OLMHKOBaHWUI npodinb Komna 1250 1375 1513

2.2. HaszeMHi cuctemu KpinneHHs (nig reowypynm)

rapsAyo-oLUMHKoBaHUit npodine ULTRA Komna yTOuHIoMTe yTOuHIoMTe yTOUHIOWTE
[lBopagHa, ABOONOPHa cucTeMa
KHUXKOBA PO3KNAAKA
XONOAHO-OLMHKOBaHWUI npodinb Komna 1865 2052 2257
rapsAYvo-oLUMHKoBaHMit npodine ULTRA Komna yTOuHIoMTe yTOuHIOMTE yTOUHIOWTE
TpupAagHa, ToMonopHa cuctema
KHUXKOBA PO3KNAAKA
XONOAHO-OLMHKOBaHWU npodinb Komna 1907 2098 2307




*KREPMETAL

CUCTEMM KPINN

EHb A1A COHAYHWX NMAHENER

WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

krepmetal.zakaz@gmail.com

M. [Hinpo, Bu6op3bKuii NpoByNOK, 16

3. HAMNPAB/IIOYMI NPO®INb AJ1 CUCTEM KPIMJIEHb

3.1. Hanpasnsiounii npodinb N-nogibHui 41x41x9x8x1,4 mm (maca 1,5 Kr/m.nor), BiACTaHb Mi3K TO4UKaMM onop KpinneHb He 6inble 1,6 meTpis

41x62x9x8x2,0 mm, L=6000

Hanpasnstounit npodins N-noaibHuin . .
41x41x9x8x1,4 M, L=2200 XonopHo-ouuHKoBaHWU npodinb wT 220 251 279
Hanpasnstouuit npodinb N-nogibHuin . .
41x41x9x8x1,4 M, L=4200 XonopaHo-ouuHKoBaHW npodinb wT 420 479 533
Hanpasnstouuit npodinb N-nogibHuin . .
41x41x9x8x1,4 M, L=5200 XonopaHo-ouuHKoBaHW npodinb wT 520 593 660
Hanpasnstouuit npodinb N-nogibHuin . .
41x41x9x8x1,4 MM, L=6000 XonopaHo-ouuHKoBaHW npodinb wT 600 684 762
3.2. Hanpasnsiounit npodinb M-nogi6Huii 41x41x9x8x1,5 mm (maca 1,6 Kr/m.nor), BifCTaHb Mi3K TOUKamu onop KpinaeHb He 6inbwe 1,8 metpis
Fapave-ounHKoBaHui npodins ULTRA wTt yTOuHIoMTe yTOuHIoMTe yTOuHIoTE
Py~ Hanpasnstounit npodins N-noaibHui
41x41x9x8x1,5 mm , L=2200
. XonoaHo-ounHKoBaHW Nnpodinb wTt 235 266 297
Fapave-ounHKoBaHui npodine ULTRA wTt yTOuHIoMTe yTOuHloMTe yTOuHIoTe
Hanpasnstounit npodine N-noaibHuni
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
XonoaHo-ounHKOBaHW Nnpodinb wTt 449 508 567
Fapave-ounHKoBaHui npodine ULTRA wTt yTOuHloMTe yTOuHloMTe yTOuHIoTe
Hanpasnstounit npodine N-noaibHui
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
XonoaHo-ounHKOBaHW Nnpodinb wTt 556 629 702
Hanpasnstounii npodinb N-noaibHui . .
41x41x9%8x1,5 MM, L=6000 XonopHo-oLMHKOBaHWI Npodinb wTt 642 726 810
3.3. Hanpasnsiounii npodinb N-nogi6Hui 41x41x9x8x2,0 mm (Mmaca 2,1 Kr/m.nor), BiACTaHb MiXK TOUKaMM onop KpinieHb He 6inblue 2,3 meTpis
Hanpasnstouuit npodinb N-nogibHuin . .
41x41x9%8x2,0 MM, L=6000 X0N104HO-0UMHKOBaHMI Npodinb wT 828 942 1050
3.4. Hanpasnsiounii npodinb N-nogi6Hui 41x21x9x8x1,4 mm (maca 1,08 Kr/m.nor), BiacTaHb MiXK TOUKaMM ONop KpinaeHb He 6inble 1,2 metpis
Hanpasnstounii npodine N-noaibHui . .
Xi - 432 492 4
41x21x9x8x1,4 MM, L=6000 0/10HO-OLMHKOBaHWI Npodinb wT 3 9 546
3.5. Hanpasnsiounii npodinb N-nogi6Hniid1x21x9x8x1,5 mm (maca 1,16 Kr/m.nor), BigcTaHb MiXK TO4KamMu onop KpinaeHb He binbwe 1,3 metpis
H 7 inb N-noai6HMiA
4;:2[)1;1:9/1:8»::?151:;??:12;00no,cu Hu XonopHo-ouMHKOBaHWI Nnpodinb wT 462 528 588
3.6. Hanpasnstouuii npodinb N-noai6Hui 41x76x9x8x2,0 (maca 3,25 Kr/m.nor), BiacTaHb MiX TOUKaMuM ONop KpinaeHb He 6inble 3,2 meTpis
H 7 inb N-noai6HMiA
4;:;)2:9/1:8»:;4;;;%:12300no,cu Hu XonopHo-ouMHKOBaHWI Npodinb wT 1284 1452 1620
3.7. Hanpasnsiouuii npodinb N-nogi6bHui 41x62x9x8x2,0 (maca 2,75 Kr/m.nor), BiacTaHb MiX TOYUKaMuM ONOP KpinaeHb He binble 2,7 meTpis
H 7 inb N-noai6HMiA
anpasnAlouwii npodins M-noaiGHwii XonopHo-ouMHKOBaHWI Npodinb wTt 1104 1260 1398




N WWW.KREPMETAL.UA
‘,q— KR E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

. krepmetal.zakaz@gmail.com
CUCTEMW KPIN/TEHb ONA COHAYHKMX NMAHENEWN . o
M. [Hinpo, Bu6op3bKuii NpoByNOK, 16

3.8. Hanpasnstounii npodinb C-nogibHui 100x50x15x2,0 mm (Maca 3,32 kr/m.nor), BigcTaHb MidK TO4UKamu onop KpinaeHb He binbwe 3,2 meTpis

Hanpasnstounit npodinb C-nogibHui

100x50x15x2,0 M, L=6000 XonopHo-ouMHKOBaHWI Nnpodinb wT 1302 1482 1650

3.9. Hanpasnsiounit npodinb C-noai6Huii 120x43x9x2,0 mm (maca 3,23 kr/m.nor), BiACTaHb MiX TOUKaMM onop KpinneHb He binblwe 3,1 meTpis

Hanpasnstounit npodinb C-noaibHui

120x43x9x2,0 M, L=6000 XonoaHo-ouMHKOBaHWI Nnpodinb wr 1260 1434 1590

3.10. EnemeHT 3'egHyBanbHUii npodinb C-nogibHuit 35x21x1,5Mmm

" Fapave-ounHKoBaHMi npodins ULTRA wT no 3anpoc no 3anpoc no 3anpoc
EnemeHT 3'eHyBaIbHUIA: P u pod pocy pocy pocy

npodinb C-nogibHuii 35x21x1,5 mm, L=200

XonopaHo-ouuHKoBaHWi npodinb wT 30 35 40

3.11. Hanpasnstoumii npodinb, ANOMIHIN (maca 0,950 Kr/m.nor), BiaCTaHb MiXK TOUKaMM onop KpinieHb He Ginblwe 1,6 meTpis

s Hanpasnstounit npodins, L=2300 ANtOMiHIN wr 460 541 633
Hanpasnstounii npodins, L=4600 ANOMiHIN wTt 920 1081 1265
EnemeHT 3'egHyBanbHuii, L=150 ANOMiHIN wTt 35 40 45

4. MOHTAXHI ENEMEHTU

MnacTmHa MOHTaxHa ANA TBUHTa-Wypyna

82x40x4 MM LmMHK wT 17 20 23

KYTOK MOHTa)XHWit Ans rBUHTa-LWYpyna

100x50x50%5 MM Antominiit wr 32 37 43

5. FTBUHTOBA CBAf (TEOLUYPYN) 3 ®JIAHLEEM NIA, C-O6PA3HUI NPO®ITb

5.1. Feowypyn, giameTp cTtoBbypa rBMHTOBOI Nani - 76 MMm; TOBLLMHA CTIHKM MeTany - 3 MM; TOBLUMHA cnipani - 4 Mm.

[oxunHa 1500 MM, MOKPUTTA rapAYunii LUHK wT 1725 1800 1875

shicora asuexn 20 Mm -

*\\\\\\Y\\ { [loxknHa 2000 MM, NOKPUTTA FrapAYUA LMHK wr 1967 2052 2138

[loxknHa 2500 MM, MOKPUTTA rapAunii LMHK wT 2208 2304 2400

5.2. Feowypyn, giameTp cTroBbypa rBMHTOBOI Nani - 57 MM; TOBLYMHA CTIHKU MeTany - 3 MM; TOBLUMHA cnipani - 4 Mm.

[oxunHa 1500 MM, MOKPUTTA rapAunii LMHK wTt 1495 1560 1625

Bhicora Hasuexn 20 Mm

*\\\\\\Y\\ : [JoxunHa 2000 MM, NOKPUTTA rapAYni LMHK wT 1725 1800 1875
- L2 -

[loxkunHa 2500 MM, NOKPUTTA rapAunii LMHK wTt 1955 2040 2125

6. MPUTUCKKN ANA MOAYANIB TA iX KPINJIEHHA

MPUTUCK KpaliHii moaynb TOBLMHOW 30 MMm. 12 14 16
MPUTUCK KpaiiHiii MoAy b TOBLLMHOIO 35 MM. ANIOMiHIV (TOBLLMHA CTIHKM meTany 4 mm), L 40 mm wr 12 14 16
MPUTUCK KpaliHii moaynb TOBLMHOW 40 MMm. 12 14 16
MpUTUCK cepeaHi, yHiBepCcanbHUiA ANIIOMIHIi (TOBLYMHA CTiHKM meTany 4 mm), L 50 mm wT 15 18 21




*KREPMETAL

CUCTEMMU KPIMAEHL A1A COHAYHMUX NAHENEA

WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

krepmetal.zakaz@gmail.com

M. [Hinpo, Bu6op3bKuii NpoByNOK, 16

I3onAuiiHa npoknagka 60x60x4 mm Komno3uTHUi1 antomiHii wTt 4 5 6
laiika WweKnaKoro moHTaxy M8x18x37x6 mm nig,
OLMHKOBaHWU NPodiib 3 NN1AaCTUKOBUM LmHK Komna 8 10 12
dikcaTopom
O MpUTUCK KpalHil antomiHieBuid, gna mogynis 30-40 mm;
o MNpoknaska 60x60x4 MM, KOMNO3UTHUI ANOMIHIN;
Kpaiiose kpinneHHa ®EM y 360pi ans o 'BuHT M8x30, DIN912, cTanb OUMHKOBAHA, K. M. 8.8; KOMAN 29 315 20
OLIMHKOBAHOI CUCTEMM KpinaeHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb HepKaBgitoua, A2;
o lalika WweuaKoro moHTaxy M8x18x37 nig npodine i3
NNacTMKOBUM iKCaTOPOM, LIMHK.
O MNPpUTUCK cepesiHil antoMiHIEBUI, YHIBEPCANbHUIA; O
Mpoknaska 60x60x4 MM, KOMNO3UTHUIA ANOMIHIN;
MixkmopynbHe KpinneHHs PEM y 360pi ans 0O 'BuHT M8x40, DIN912, cTanb OUMHKOBAHA, KA. M. 8.8; KOMAN 34 20 47
OLIMHKOBAHOI CUCTEMM KpinaeHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb HepKaBgitoua, A2;
o lalika WweuaKoro moHTaxy M8x18x37 nig npodine i3
NNacTMKOBUM iKCaTOPOM, LIMHK.
4 - O MNpUTUCK KpaiiHiit antomiHiesnit, ana moaynis 30-40 mm;
Y Kpaiiose kpinneHHa PEM y 360pi ana o 'BnHT M8x25, DIN912, cTtanb HepxaBitoya, A2;
T, paytoas Kbl ¥ SVOPLA o ' ' P L KomnA 31 35 39
ANOMIHIEBOI CUCTEMM KpinsieHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep»aBitoua, A2;
3\ O 3axonneHHs antomidiese, M8.
o lMpUTUCK cepeHii antomiHiEBUIA, yHIBEpCaNbHWIA;
MixmoaynbHe KpinneHHa ®EM y 360pi ana o BMHT M8x30, DIN912, ctanb Hep:aBitoua, A2; KOMA 35 40 45
aNtOMiHIEBOT CUCTEMU KpinsieHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep»aBitoua, A2;
O 3axonneHHs antomidiese, M8.
7. ENEMEHTU KPINJIEHHA TA METU3U
reuHT-Lypyn M10x200; raiku 3y6yacri 3 LULIS Komnn 25 28 30
6ypTrkom M10-DIN6923; LLaii6a M10 (rymosa)
i3onauiiHa EPDM. MoBHe meTpuuHe pi3bbieHHn Cranb Hepasitoua, A2 KomnA 54 59 64
I'BuHT-Lypyn M10x300; 3 raitku 3ybyacrti 3
6ypTrkom M10-DIN6923; LWaiba M10 (rymosa) | LIMHK Komn 45 50 54
izonauiiHa EPDM. MoBHe meTpuuHe pi3bbieHHA
K MH M10x2! i i
pOHLIJTeIAH' 0x200, B 360pi 419 OLMHKOBAHOI Ltk KomnA 2 48 53
CUCTEMMU KpinieHb
S KpoHwTeitH M10x200 8 360pi 419 antomMiHieBOT
£P0 P . Pl ANA an ANOMIHI Ta cTanb HepsKaBitoda, A2 Komna 86 96 107
> @ CUCTEMM KpinsieHb.
L ANOMIHIN Ta CTanb HepsKagitoua, A2.
3axonnenna aniominiese + [euT DIN912 M8x25 (ANnA MOHTaXKy KOHCTPYKLii antomiHieBOi cuctemn Komna 21 24 26
+ LLlait6a nocunera DIN9021 M8 + Mposep M8 An v PyKi
KpinneHb)
BnHT M10x25-DIN912; laiika 3y6uyacra 3
(o] 7,00 7,50 8,00
v 6ypTikom M10-DING923; Liait6a M10-DIN125. | MHK Komnn ’ ’ g
» 7R
BuHT M10x60-DIN912; laiika 3ybuacra 3
VHK Komna 13,00 14,00 15,00
Y 6ypTrkom M10-DIN6923; LLariba M10-DIN125. u
BMHT M10x25-DIN912 LmHK wT 5,00 5,50 6,00
rBuHT M10x60-DIN912 LinHk wT 10,00 11,00 12,00




N WWW.KREPMETAL.UA
‘,q— KR E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

. krepmetal.zakaz@gmail.com
CUCTEMW KPIN/TEHb ONA COHAYHKMX NMAHENEWN . o
M. [Hinpo, Bu6op3bKuii NpoByNOK, 16

LmHK wT 2,20 2,40 2,60
laiika 3ybuacTta 3 6ypTkom M10-DIN6923

CTanb Hep:Kagitoua, A2 wT 6,00 6,50 7,00
laiika 3ybuacra 3 6ypTkom M8-DIN6923 CTanb Hep:Kagitoua, A2 wT 4,00 4,50 4,75
rsuHT DIN912, M8x100 wr 15,00 16,00 17,00
BuHT DIN912, M8x80 wT 12,00 13,00 14,00
BuHT DIN912, M8x40 Cranb HepKaBitoya, A2 wTr 8,00 8,50 9,00
BuHT DIN912, M8x30 wT 6,00 6,50 7,00
BuHT DIN912, M8x25 wTr 5,00 5,50 6,00
suHT DIN912, M8x60 wT 6,00 6,50 7,00
BuHT DIN912, M8x50 wT 5,00 5,50 6,00

LmMHK
euHT DIN912, M8x40 wT 5,00 5,50 6,00
BuHT DIN912, M8x30 wT 3,50 4,00 4,50
LWai6a ywinbHioBanbHa (i3onauiiHa) EPDM, M10 |Tyma wTt 4,00 4,50 5,00

Fapsave-oumnHKoBaHa cuctema ULTRA — ue cepTudikoBaHe HAaHECEHHA AaHTUKOPO3ilAHOro NOKPUTTA METOA0M rapA4Yoro LMHKYBaHHA 3rigHo 3 1S01461:2009. [laHe NOKPUTTA 3aXMLLAE MeTaneBi
BMpo6M 3i cTani BiA npossy Koposii noHaa, 30 pokis. Hanpasnsiounii npodinb — ctanb S235JR, KOHCTPYKLiiHa Byr/eLeBa, AKicHa, rapAYye OLMHKOBaHe NMOKPUTTA TOBLYMHO 50-70 mkm = 800-900 r
LUMHKY Ha 1 M.KB. MeTany. BupobsiseTbea npodintoBaHHA Wasxom nepdopallii, B KiHL roToBuit Npodinb 3aHYpIooTb Y BaHHY AJ1A HAHECEHHA rapAYoro LMHKOBOTO NOKPUTTA, TOMY i Ha3UBalOTb
«rapAYmMi LMHK», B pe3ynbTaTi BAXOAWUTb MOHOJITHA i CyLjiibHa 06pobKa Beiei noBepxHi npodinio, Lo MmakcumanbHO 3abesneyye 3axX1CT Bif, 30BHILLHBOTO CepeoBuLLa | BEIMKMI TEPMIHY eKcrayaTauii.
MPUTUCKM KpinaeHb MOAYAIB - a/IIOMiHil; KPOHLITENHM — CTa/lb rapAY0-OLIMHKOBAHUIA; METU3M KOHCTPYKLi — CTanb OLMHKOBAHA; MPOKAAAKM i30M1ALIMHI — KOMMNO3UTHUIA aNloMiHIiA; MeTU3M ana
aNtOMiHIEBMX NPUTUCKIB KpinJieHb MOAY/IB — CTa/lb OLMHKOBAHA.

XonopHo-ouMHKOBaHa cuctema: Hanpasnsatoumit npodins - Cranb DX51D+ZN275 unm S350/D+ZN275, uMHKOBE NOKPUTTA 25 MKM = 275 I UMHKY Ha 1 M.KB. MmeTany. BupobnseTbea i3 nonepeaHbo
OLMHKOBaHOro MeTany NpodintoBaHHs i NoTiM nepdopauis. B pesynbTaTi Bci 0TBOPM Ta TopLi Npodinto 6e3 NOKPUTTA LMHKY i BiANOBIAHO NiAAa0TbCA Koposii. [IpUTUCKaHHA KpinaeHb moaynis —
aNIIOMiHI; KPOHLUTEMHM — CTa/Ib OLIMHKOBAHA; METU3M KOHCTPYKLT - CTa/lb OLMHKOBAHA; MPOKAAAKM i30M1ALMHI — KOMMNO3UTHUIA anloMiHiii; METU3M AR aNtOMiHIEBUX MPUTUCKIB KpinaeHb MOAyiB —
CTa/ib OLMHKOBaHa.

AntomiHieBa cucTema: Hanpassisioumin npodinb — antominin AA31, Tepmoobpobra T5 (y €sponi A31 Ha3uBatoTb crinas 6063); NPUTUCKAHHS KPINAEHHA MOAY/IB — a/lOMiHii; KDOHLITENHM — a/IlOMiHii
+ CTanb Hep)KaBitoya A2; MeTanoBMpPo6U KOHCTPYKLii — CTanb HepsKagitoua A2; MeTanoBupobu ANs aNtoOMiHIEBUX NPUTUCKIB KpinieHb MOAYAIB — CTaNb HepKasitoya A2.

LliHa BK/IlOYA€E CTaHAAPTHUIT Habip enemeHTIB | MOXKe 3MiHIOBAaTUCA B 3aN1€XKHOCTI Bif, TEXHIYHOrO 3aBAaHHA Ta cneundikauii 06'eKTa, WO MOHTYETbCA, | NOKPUTTA NOKpiBAI. Ona HalibinbL
KOpEeKTHOro niabopy o6nagHaHHA HaACUNATE HAM HA PO3PaXyHOK Bawe TexHiuHe 3aBAaHHA 3 poTOorpadisMm YM NPOEKTOM MOKPIBAI.

LliHa He 8KkAKOYAE MPaHCNOPMHI sumpamu Ha 0ocmasky mosapy 90 KaieHma.



